

- 我們於十二月卅一日下午二時借了一部汽車直駛中壢，是日天氣陰雨，寒風冷烈，四時到達圓光寺，頂禮拜見妙公老和尚，晚間開示各贈偈語一首並題留紀念，老和尚指揮着管家師殷勤招待，盛情甚感，我們選定該寺西樓下佛學講習班講堂做為道場，約有三公尺寬，六公尺長的場地，足夠我們繞佛之用，當
- 法歲月，我業障深重，兩年前才聞到佛法門，求生淨土。兩年來每日在家修持，雖然有早晚定課念佛，奈何拖泥帶水的修行，俗事的紛擾，兒女的繁懷，沒有辦法做到，放下萬緣，可持彌陀經，一日乃至七日，執持名號，不亂，臨命終時，心不顛倒，阿彌陀佛，與諸聖緣，老實念的念头一佛，是說念佛要念佛，到一生極樂國土，一，這是說念佛要念佛，往生才有把握。基乎此，爲期求證起見，我此次利用了十四年元旦放假的機會，約同了朱偉老居士共三人，前往中壢圓光寺念佛，念佛期間的領導。
- 朱老居士，是我廿五年前，在海軍官校時候，教授機械畫的老師，他長素修行已卅餘載，佛學造詣甚深，是一位行並重的善知識，我真料想不到，廿五年後會在臺灣遭遇，又做了教授我出世法的老師

(圓讀者)

念佛三天的感想

董頤元

下我們便佈置佛堂，請來本師釋迦牟尼佛和阿彌陀佛像各一張，講堂椅子暫作香案，香花燭菓拜墊一切俱備。我們睡的地點在樓上，甚是方便。九點鐘前佈置就緒，我沐浴更衣去大殿禮佛四十八拜後，安睡。出發之前我便將家裏應交代之事，一一囑托並服務機關請了一天餐點，並且止語三天，當有一切外緣事，半的假。使心無掛碍譬如死去一般。按時搬送，不相講話。我們自擬的功課，上午三點半起牀，洗盥早點畢，四點鐘開始，第一支香，四至七時，彌陀經一開始，第二遍，讚佛偈一遍，然後繞佛持半點鐘，坐念，一點鐘，再繞佛持半點鐘，坐念，七時，早餐，第三支香（以上同前）繞念半點鐘，坐念一點鐘）八至十一時，畢午餐，第三支香，下午十二時半至三時半畢，第四支香，下午四時起（彌陀經等同早課）至六時晚餐，第五支香，七至九時完畢，發願廻向。

我第一天成積不佳，散亂雜想，反較平時增多，時且昏沉磕睡，許是頭一晚睡的時候，心裏記掛着，明晨三點鐘就要起來，惟恐誤期，所欲罷不能，身心疲倦不堪，然而我却想着，應該要這樣的辛苦，才能體驗到臨命終時，果爾顛倒，是的步伐，第二天忘正念？否依舊不忘正念？

樂助

高雄佛教堂偉大建築者請交
各地郵局劃撥帳號 一一一八〇 號
高雄佛教堂籌建委員會收

一、臺灣印經處新出版者	楞伽嚴經	大藥師如來本願經	心經	地藏經	普門品	二、其他寄售(新添)
(外埠每串加郵包費三元)	楞伽嚴經	大藥師如來本願經	心經	地藏經	普門品	二、其他寄售(新添)
三分半大廿七粒每串	每本五元	每本五元	每本五元	每本五元	每本五元	每本五元
三分大一〇八粒每串	每本五元	每本五元	每本五元	每本五元	每本五元	每本五元
下：	每本五元	每本五元	每本五元	每本五元	每本五元	每本五元

